

“城市水务系统综合模拟”国际研讨会在我县举行

本报讯(记者 宋婷 黄世超)11月21日至22日,“城市水务系统综合模拟”国际研讨会在我县举行,来自欧洲和国内的相关专家,以及大型水务公司、研究机构等有关人员等,参加了此次研讨会。

此次研讨会由国际水协城市水务系统综合模拟专家组(IWA MIUWS)、中国水协排水专业委员会、清华大学环境学院、加拿大GL环境科技有限公司主办,主要目的和内容是交流分享国外(欧美、澳大利亚等)和中国在城市水务系统综合模拟及其应用方面的现状及未来的发展方向,寻找共同的合作兴趣点,探讨可实行的合作方式。

此次研讨会为何会放在我县举行呢?“因为我是常山人,对家乡怀有深厚的感情,并且常山的水资源和生态环境非常好,这是值得骄傲的事情。”国际水协城市水务综合模拟专家组专家、加拿大GL环境科技有限公司执行董事胡志荣博士告诉记者,经过沟通协调,研讨会最终确定在常山举行,希望更多人来到常山,知道常山,提高常山的知名度。

据了解,城市水务系统的综合模拟可以为我国海绵城市建设,雨、污管网建设管理,污水处理厂的优化运行及黑臭水体的治理提供重要的技术支持。

(上接第一版)

11月2日以来,同样入驻县慈善精准帮扶基地的常山县春泥公益协会会员们,分赴我县白石镇、东案乡等偏远乡镇,走访困境儿童,以帮助他们顺利完成学业。春泥公益协会会长林晓剑告诉记者,利用精准帮扶优势,春泥公益协会已连续12年为我县80余名困境儿童开展一对一帮扶,顺利资助他们完成学业。此外,协会还连续七年开展了“为留守儿童义务支教”“小候鸟出游”等精准帮扶项目。

常山县民政局有关负责人表示,为打造“好人之城”,吸引更多的社会组织和爱心人士投入慈善事业,我县在建设慈善精准帮扶基地的同时,利用“互联网+”,打造了全国首个“融慈善”发展平台,通过联合各类公益慈善组织,统筹收集全域公益慈善资源,有效提升了慈善帮扶的精准性和有效性。今年以来,基地共筹集善款250余万元,累计帮扶一万余人。



参赛运动员陆续报到

2019中国·常山山地自行车公开赛暨中国青少年自行车U系列—山地自行车全国青少年锦标赛暨浙江省青少年山地自行车冠军赛于11月22日至24日举行。图为22日上午,在东方大酒店,运动员们领取自己的号牌、服装和物资,办理入住手续。

记者 汪杰 摄

公告

11月26日,FM105.3衢州人民广播电台大型广播问政节目《作风建设零距离》将邀请常山县相关部门的领导走进直播间,倾听民声,现场办公。如果你对目前常山的城市建设、城市管理、农民建房、环境保护、市政建设、危房改造、养老保险、医疗保险、困难群众救助以及其它社会民生等方面有什么话要说,从现在开始您都可以拨打我们节目的问题征集热线3046789。

[不忘初心 牢记使命]

桥下空间成村民休闲好去处

本报讯(通讯员 朱玮骏)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,芳村镇以主题教育为契机,在为民服务解难题中践行初心使命,对杭新景高速横山路村段桥下空间利用进行了有效探索,桥下空间被改造成山水景观和休闲运动场所,实现了“大变身”。

夜幕降临,杭新景高速横山路村段大桥西侧却十分热闹,村民在新建的灯光球场和羽毛球场里打球健身,另一侧,村民们在轻快的音乐中欢乐起舞,大家有说有笑,气氛活跃。

说起以前的桥下空间,横山路村村民魏贤标无奈地说:“以前桥下是

各种私搭乱建、偷倒渣土垃圾、堆放易燃物品,看起来就是脏乱差,现在变化简直太大了!”

如何还大桥底下一片干净整洁,又让村民尝到甜头?芳村镇干部胡智溇说:“不忘初心、牢记使命,‘初心’就是从为民办实事开始。”

芳村镇启动了杭新景高速横山路村段桥下空间项目,对大桥底下临时划分的物流仓库、经营场所、垃圾堆放点等进行拆除,西侧地块则建成了灯光球场和羽毛球场,并在周围补种绿植。为加快推进整治工作,芳村镇还建立了部门联动、联合整治的工作责任体系,倒排时间、集中攻坚,对

桥梁下方、涵洞内的违法堆积物依法予以清理,严厉打击违规利用桥下空间的各种现象。

截至目前,共清理出各类乱堆放的垃圾10余吨,原有加工作坊、杂物堆场等基本实现“清零”,乱停车等现象也大有好转,改造后的多功能区已全面对外开放。

“我们要强化宣传,及时向社会普及《公路法》《公路安保条例》等法律法规,呼吁民众增强爱路护桥意识,避免违法侵占现象的发生。”胡智溇表示,下一步将加大宣传力度,开展多部门联合执法,通过多方位、高频率的巡查,确保桥下空间长期整洁有序。

开展会员普惠服务 锻造工会工作推进器

本报讯(通讯员 杨叶根)近日,县总工会举行工会会员普惠服务特约商户授牌仪式暨实名制工作推进会。12家特约商户负责人、各乡镇(街道)、经济技术开发区总工会副主席、各系统工委主任、部分企业工会负责人共40余人参加。

仪式上,首批12个特约商户进行了签约授牌,并对工会会员普惠服务、首批十二家商户优惠信息等作了详细介绍,对进一步做好实名制数据采集

录入等工作做了部署。中石化衢州分公司常山支公司副经理李超在代表12个商家表态时承诺:将不断提升服务质量,为我县广大工会会员们提供更多的优惠福利。

近段时间来,县总工会抓住开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的契机,以“服务企业、服务群众、服务基层”为抓手,深入企业调查研究,广泛开展职工寻访活动,虚心听取企业管理者和基层工会干部的意见建议,广

泛收集会员群众的利益诉求,查找工作漏洞、寻找解决困难办法。最终推出了“开展会员普惠服务,锻造工会工作推进器”的措施,工会会员在签约商家店里消费可以享受一定的优惠。

“我们从服务会员入手,为职工带来看得见、摸得着、接地气、有人气的服务,增强广大职工的获得感、幸福感!”县总工会党组书记、常务副主席吴直丰说。



2019中国·常山山地户外音乐节举行

为营造2019中国·常山山地自行车公开赛总决赛赛事氛围,11月21日晚,2019中国·常山山地户外音乐节在文峰广场热辣开唱。活动现场人潮汹涌,无论是到场的嘉宾还是来观看节目的市民,都跟着音乐一起舞动!

记者 姚灵芝 摄

县纪委监委公布扶贫、民生领域不正之风和侵害群众利益问题专项整治工作成果(第二批)

日前,县纪委监委会同县民政局、县公安局、县卫健局、县交通运输局、县林水局等部门,公布在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展扶贫、民生领域不正之风和侵害群众利益问题专项整治工作的第二批成果,分别是:

低保专项治理集中整治。对低保工作进行“回头看”,指导各乡镇(街道)对低保、低边情况进行全面复核,入户调查低保、低边在册家庭,完善其家庭成员、收入、财产信息,并及时进行动态调整。今年8-10月,累计清退不符合条件低保对象685户866人,累计纳入低保对象419户645人。截至10月底,我县共有城乡低保对象7737户9668人,1-10月累计发放低保金5004.3008万元。结合我县实际,及时调整最低生活保障标准。自10月1日起,全县最低生活保障标准从680元/月·人调整为770元/月·人。(责任单位:县民政局)

集中打击食药环假犯罪“昆仑行动”。深入推进“昆仑行动”,加大对“食药环”违法犯罪行为的打击力度,形成了一套行之有效的体系,确保“食药环”打击成效稳步上升。以“两法衔

接”工作为契机,主动对接环保、林水、市场监管、农业等部门,主动介入非法采矿、污染环境、成品油打击、非法捕捞水产品、非法占用农用地等“食药环”案件9起。今年以来,共破获食药环行政案件3起,行政处罚6人;刑事案件13起,刑事打击37人。(责任单位:县公安局)

深入推进“医者廉心”工程建设,持续开展“九不准”专项整治。深入推进清廉医院建设,持续开展医药购销领域和医疗服务中不正之风专项治理工作,严格落实医疗卫生行风建设“九不准”,加大对药械集中采购和医疗服务行为的监管,将医师合理检查、合理用药、合理治疗与医师定期考核、医德考评挂钩,保持行业不正之风惩治的高压态势。组织开展医疗乱象专项整治行动,严厉打击无证行医、非法行医等违法违规行为,整顿和规范医疗秩序,营造良好的就医环境。全县共打击非法行医13起,检查各级各类医疗机构142家,立案查处121家,共行政处罚20.4万元。(责任单位:县卫健局)

交通安全保障能力提升专项整治行动。一是实施G205国道岭灯坞

隧道维修加固工程项目,提升公路安全保障能力,确保群众安全出行;二是实施122处国、省道和县道公路标志标牌遮挡的清理和更换工作。截止到11月中旬,G205国道岭灯坞隧道维修加固工程项目已完成施工,预计12月份完成竣工验收;公路标志标牌遮挡的清理和更换工作已全部完成。(责任单位:县交通运输局)

农村饮用水达标提标行动。全县农村饮用水达标提标行动顺利实施,工程前期设计、审价工作规范开展,出台《常山县农村饮用水达标提标行动实施方案》《常山县农村饮用水达标提标工程建设管理办法》等规范性文件;全县180个行政村分5个标段完成工程监理招标,180个任务村全面开工建设,目前已经完成总工程量的86%;强化运维监督,开展专项督查4次,交办专项工作17项;全面执行主要材料甲供制度,由县水务公司统一采购、配送,在规模化采购降低成本的同时,防止劣质材料影响工程质量,2019年度的149个农饮水达标提标项目节约材料成本资金约1518万元。(责任单位:县林水局)